

ELŐTERJESZTÉS

A Hajdúsámsoni Református Egyházközösség támogatási kérelmével kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

A Hajdúsámsoni Református Egyházközösség lelképásztora azzal a kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy a város református templom tornyának felújítását anyagi segítség nyújtásával támogassa.

Néhány héten belül megkezdődik a református templom tornyának felújítása. A tervezett munkálatok a torony süvegének cseréjére és a homlokzat felújítására irányulnak. Összköltségét tekintve – jelenlegi számításai szerint – több mint 20 000 000 forint összegbe kerül a beruházás.

Saját erőből az Egyházközösség 10 000 000 forintot tud önerőként biztosítani. A gyülekezet és a presbitérium minden tagja nevében Lovász Krisztián lelképásztor tisztelettel kéri, hogy városunk anyagi segítség nyújtásával álljon ezen ügy mellé.

A Hajdúsámsoni Református Egyházközösség támogatása az önként vállalt feladatok közé tartozik.

A támogatás fedezetét az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a fejlesztési céltartalék terhére tudja biztosítani előirányzat átcsoportosítással.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 6. §-a, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (1) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva – elhatározza, hogy a **Hajdúsámsoni Református Egyházközösség részére** a templom tornyának felújítása céljából (4251 Hajdúsámson, Rákóczi u. 2.) forint támogatást nyújt.

A támogatás fedezetét az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a fejlesztési céltartalék terhére biztosítja előirányzat átcsoportosítással a felhalmozási célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre soron.

A Képviselő-testület a támogatás átutalására a következő határidőt állapítja meg.

Határidő: a szerződéskötést követő 30 napon belül.

A pénzügyi támogatás felhasználásról legkésőbb 2017. december 31. napjáig köteles elszámolni a számlák és a kifizetést igazoló bizonylatok hitelesített másolatának a Pénzügyi és Gazdasági Osztály részére történő benyújtásával.

Az előirányzat átcsoportosítása a soron következő testületi ülésen tárgyalandó költségvetési rendelet módosításában kerüljön átvezetésre.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az érintettet a döntésről értesítse, továbbá gondoskodjon a támogatási szerződés megkötéséről, valamint az előirányzat költségvetési rendeletben történő átvezetéséről.

Határidő: értesítésre: 2016. július 15. napjáig
szerződéskötésre: 2016. július 30. napjáig

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2016. június 29.



(Handwritten signature)
Antal Szabolcs
polgármester

A határozat elfogadásához minősített többség szükséges

Az előterjesztést készítette:	Bujdosóné Czirják Mariann költségvetési ügyintéző	<i>(Handwritten signature)</i>
Pénzügyi és Gazdasági Osztály:	Varga Sándorné osztályvezető	<i>(Handwritten signature)</i>
Városfejlesztési és Műszaki Osztály	Szőkéné Diószegi Mária osztályvezető	<i>(Handwritten signature)</i>
Jogi és Szervezési Osztály	Bagolyiné Szűcs Mariann osztályvezető	<i>(Handwritten signature)</i>
Jegyző:	Dr. Danku József	<i>(Handwritten signature)</i>

Hajdúsámsoni Református Egyházközség
4251 Hajdúsámson, Rákóczi u. 2.
06/52-640-737

HAJDÚSÁMSON VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Tisztelettel
Antal Szabolcs Polgármester részére

HAJDÚSÁMSON
Szabadság tér 5.

4251

Tárgy: templomtorony felújítás

Hajdúsámson, 2016. május 30.

Tisztelt Polgármester Úr!

Mint a Hajdúsámsoni Református Egyházközség lelkipásztora tájékoztatom, hogy városunk egyetlen emblemikus épülete, a református templom tornyának felújítása néhány héten belül megkezdődik. A tervezett munkálatok a torony süvegének cseréjére és a homlokzat felújítására irányulnak.

Összköltségeket tekintve - jelenlegi számításaink szerint – több mint 20.000.000.-ft összegbe kerül a beruházás.

Látható, hogy saját erőből a feladatok elvégzése nem történhet meg, mert messze meghaladja a gyülekezet anyagi teherhordozásának maximumát.

Ugyanakkor öröm számunkra és közösségünk elszántságát és áldozatkészségét mutatja, hogy már több mint 10.000.000.-ft a rendelkezésünkre áll önerőként.

Kedves Polgármester Úr!

A gyülekezet és a presbitérium minden tagja nevében tisztelettel kérem, hogy városunk – a lehetőségei szerint – anyagi segítség nyújtásával álljon ezen ügyünk mellé.

Bízva Polgármester Úr és a Képviselőtestület jóindulatában és támogatásában,

köszönettel és áldáskívánással:


Lovász Krisztián
lelkipásztor

